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Bevezetés
1.1	 Érintőképernyő	 6
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A színes érintőképernyő az a központi vezérlő környezet, ahonnan egy-
szerűen és intuitív módon szabályozható az My Home összes funkciója.

A hatalmas kijelző ikonjait egyetlen ujjal megérintve a My Home szám-
talan lehetősége szabályozható, így például: vezérelni a világítás  és a 
redőnyök kapcsolóit, nullázni az előre beállított helyzeteket, szabályozni 
a hőfokszabályozási zónák hőmérsékletét, leválasztani és élesíteni/
kiiktatni a betörésriasztót, kezelni a hangszórást, hozzáférni az új ener-
giagazdálkodás funkciókhoz.

A Touch Screen segítségével emellett olyan multimédiás tartalmak is 
elérhetők, mint a webrádió és a MEDIA CLIENT.

Az érintőképernyő mindig be van kapcsolva és aktív, a kijelző háttér-
világítása az első érintésre aktiválódik.

A telepítést végző szakember a Touch Screen minden navigációs 
oldalának létrehozását és személyreszabását az Ön igényei és az Ön 
rendszere által kínált MY HOME megoldások szerint végzi.

A jelen kézikönyvben bemutatott navigációs oldalak csupán tájékoz-
tató jellegűek.

A Kezdőoldalon láthatók a szabályozható alkalmazásoknak megfelelő 
ikonok, valamint a Setup (beállítás) ikon (mindig látható). A progra-
mozási fázisban olyan további információk beírása lehetséges, mint 
a dátum, óraidő vagy hőmérséklet (a beírási lehetőség az ikonok által 
szabadon hagyott hely függvénye).
További információkkal a beszerelést végző szakember tud szolgálni.

Alkalmazások

Óraidő

Beállítás

1 Bevezetés

1.1	 Érintőképernyő 1.1.2	 Kezdőoldal

1.1.1	 Általános leírás
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A kijelző alsó részén található nyilak az alábbi feladatokat látják el:

Egyes oldalakon egy negyedik gomb is található, ami a különleges 
funkciókhoz használatos.

Felfelé gördíti az oldal tartalmát

Lefelé gördíti az oldal tartalmát

Visszavisz az előző oldalra

A kívánt alkalmazás kiválasztásával a Kezdőoldalról a funkciók oldalára 
lehet eljutni.
Egy lámpa felkapcsolásához, az otthoni redőnyök felhúzásához vagy 
egy helyzet aktiválásához elég megérinteni a vonatkozó ikont.

Redőny

Kapu

Öntözés Helyzetek modul

NAPPAL

ÉJJEL

Automatizálás oldalminta Helyzetek oldalminta

1.1.3	 Funkciók oldal 1.1.4	 Navigációs nyilak
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A TouchScreenConfig konfiguráló szoftverrel beállítható az az alap-
értelmezettnek nevezett oldal, ami akkor jelenik meg a kijelzőn, ha 
hosszabb ideig nincs használva az érintőképernyő.

A beszerelést végző szakember választhat, hogy alapértelmezett 
oldalként a Kezdőoldalt vagy valamelyik alkalmazási oldalt állítja be, 
vagy erre a célra új oldalt hoz létre az óraidő, dátum és hőmérséklet 
kijelzésével. Az óraidő és dátum helyett azt is lehet, hogy háromszor 
szerepel a hőmérséklet, ami három különböző környezet figyelését 
teszi lehetővé.

Az oldal alján a navigációs nyílon kívül (amivel vissza lehet lépni a 
Kezdőoldalra) van egy ikon is, ami egy parancs végrehajtását teszi 
lehetővé. A parancs konfigurálására vonatkozó további információkért 
forduljon a beszerelést végző szakemberhez.

Ha a konfigurálási fázis során ez az oldal nincs aktiválva, akkor a kijelzőn 
a Kezdőoldal jelenik meg.

PARANCS

KONYHA

Navigációs nyíl

Parancsgomb

Dátum

Hőmérséklet

Óraidő

1 Bevezetés

1.1.5	 Alapértelmezett oldal
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Használat
2.1	 Alkalmazások	 10
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Az érintőképernyővel az alábbi rendszeralkalmazások kezelhetők:

Betörésriasztó: ezzel az alkalmazással kezelhető és szabályozható 
a betörésriasztó rendszer.

Hőfokszabályozás: ezzel az alkalmazással kezelhető és szabályoz-
ható a fűtő- és hűtőrendszer, ily módon téve lehetővé, hogy min-
dig az adott igényeknek megfelelő hőmérséklet legyen beállítva 
az egyes zónákban.

Energiagazdálkodás: Ezzel az alkalmazással lehet vezérelni az 
energetikai terhelések állapotát, megjeleníteni az energia fogyasz-
tását/termelését és felügyelni az elektromos rendszert, a megsza-
kítók nullázó eszközeinek kezelése útján.

Videó kaputelefon: A videó kaputelefon rendszertől függően Ön 
minden külső helyszínhez vezérelheti a zárak nyitását és/vagy a 
lépcsővilágítás felkapcsolását, kommunikálhat a belső helyszínek-
kel, kommunikálhat a kapcsolódó központtal és kihasználhatja a 
videókontroll funkciót a My Home rendszerhez kapcsolt kameráknál.

Automatizálás: ezzel az alkalmazással könnyen kezelhető a 
domotikai rendszer minden olyan automatizmusa, mint  a moto-
rizált napellenzők, rolók, redőnyök vezérelt konnektorok, öntöző-
rendszer stb.

Világítás: ezzel az alkalmazással különálló lámpákat vagy lámpa-
csoportokat lehet felkapcsolni, lekapcsolni, szabályozni és időzítve 
működtetni.

Helyzetek: ezzel az alkalmazással aktiválhatók és módosíthatók a 
My Home rendszer által kínált helyzetek.

Multimédiás szórás: ezzel az alkalmazással kezelhető a My Home 
rendszer hangszórási berendezése.

2 Használat

2.1	 Alkalmazások
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A Kezdőoldalon mindig látható Setup (beállítás) ikonon keresztül 
érhető el az érintőképernyő programozásainak (ébresztés, hangjelzés, 
óra stb.) oldala.

További információk a Személyreszabás című fejezetben találhatók.

ÉBRESZTÉS

HANGJELZÉS

ÓRA

Ezzel különálló lámpákat vagy lámpacsoportokat lehet felkapcsolni, 
lekapcsolni és szabályozni.

Érintse meg a világítás ikont .

A kijelzőn ekkor megjelenő oldal mutatja a vezérelhető lámpákat.

Szobai lámpa

Kerti lámpák

Konyhai lámpa

2.1.1	 Világítás

A programozásnak megfelelően a kijelzőn hétféle parancstípus 
jeleníthető meg:
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1’

1’

Ezzel a paranccsal úgy kap-
csolható fel egy lámpa  

hogy előtte a  ikonnal 
megtörténik a felkapcsolási 
idő beprogramozása.

Az alábbi idők beprogramozása lehetséges:

             	rögzített:	7 különböző, de nem módosítható idő
konfigurálható: 20 különböző, szoftverrel konfigurálható idő

Előre rögzített értékű időzítés 
aktív

Előre rögzített értékű időzítés 
nem aktív

Előre rögzített értékekkel időzített lámpa

Fényerőszabályozó-együttes

A szabályozás a - és + ikonnal történik, de a fényerő nem jelenik meg 
grafikusan.
Az együttesben levő fényerőszabályozók különböző fényerőfoko-
zatokban szabályozhatók, vagyis a szabályozás során az aktuális 
fokozatról kiindulva az összes fényerőszabályozónál növekszik vagy 
csökken a fényerő.

E z z e l  a  p a r a n cc s a l  tö b b 
fényerőszabályozós lámpát 
lehet egyidejűleg felkapcsolni, 
lekapcsolni és szabályozni. 

Szobai  lámpák

Ezzel a paranccsal változtatha-
tó fényerő mellett felkapcsolni, 
lekapcsolni és szabályozni egy-
egy lámpát.
A szabályozás a - és + ikonnal 
történik, a fényerő pedig grafi-
kusan jelenik meg. Abeépített 
fényerőszabályozótól függően 
(10 vagy 100 fokozat) a fényerő 
bekapcsol/kikapcsol állások 
(10 fokozat) vagy kisebb fény-
erejű állások (100 fokozat)  
segítségével vezérelhető.
Meghibásodott izzó jelenik 
meg, ha a lámpa nem működik 
vagy nincs bekötve-

Fényerőszabályozó

Ezzel a paranccsal egy-egy 
különálló lámpa felkapcsolása 
és lekapcsolása lehetséges.

Különálló lámpa

Ezzel a paranccsal egy-egy 
lámpacsoport felkapcsolása 
és lekapcsolása lehetséges.

Lámpacsoport

Meghibásodás

Konyhai lámpa

Szobai lámpa

Kerti lámpák

Min. szint

Fényerőszabályozó 
100%-ra állítva

2 Használat
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12:10

12:10

Rögzített időzítésű lámpa

Ezzel a paranccsal csak egyet-
len, konfiguráló szoftverrel 
beprogramozható időre kap-
csolható fel egy lámpa .
A  ikon jelzi a felkapcsolt 
állapot hátralevő időtartamát.
A  ikon jelzi az időzítés akti-
válási állapotát.

Rögzített értékű időzítés aktív 
(a kikapcsolásig még hátravan 
kb. az idő fele)

Rögzített értékű időzítés nem 
aktív

Lépcsővilágítás

Ezzel a paranccsal kapcsolható 
be a Videó kaputelefon lép-
csővilágítás funkció.

Ennek segítségével redőnyök, nagykapuk, zárak stb. vezérelhetők.

Érintse meg az automatikák ikont .

A kijelzőn ekkor megjelenő oldal mutatja a vezérelhető automatikákat.

Redőny

Kapu

Öntözés

2.1.2	 Automatizálás
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Napellenző-Redőny-Nagykapu-Billenő garázsajtó

Ezek a parancsok lehetővé teszik a napellenzők, redőnyök stb. egyetlen 
érintéssel történő nyitását és zárását.
A beszerelést végző szakember általi beprogramozástól függően a 
működtetés kétféle üzemmódban történhet:

Biztonságos üzemmód
A nyitás vagy zárás megtörténtéhez az adott ikont végig érinteni kell, 
és a folyamat jelzése érdekében az ikon változik.
Az ikon elengedése automatikus megállást eredményez.

Amíg az ikon érintve van, addig 
nyílik a napellenző

Ha Ön elveszi az ujját, a napel-
lenző megáll

Amíg az ikon érintve van, addig 
ereszkedik a redőny

Ha Ön elveszi az ujját, a redőny 
megáll

Stop

Stop

Biztonságos üzemmód példák

A könnyű azonosíthatóság érdekében külön ikonok jelzik az adott 
automatika tényleges alkalmazási területét. 

Redőny

Napellenző

Nagykapu (automatizálás)

Nagykapu (világítás/videó kaputelefon)

Együttes automatizálás

Billenő garázsajtó

Ventillátor

Öntözés

Vezérelt konnektor

Zár

Kapcsolat

2 Használat
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Normál üzemmód
Il A nyitás vagy zárás megkezdéséhez elég egyszer megérinteni az 
adott ikont; a folyamat alatt az ikon változik a Stop ikont mutatva és 
magát a folyamatot jelezve. A folyamat megszakításához érintse meg 
a  ikont.

Az ikon megérintése a nagyka-
pu nyitását eredményezi

A folyamat megszakításához 
érintse meg a stop ikont

Az ikon megérintése a garázsaj-
tó zárását eredményezi

Normál üzemmód példák

A nyitás és zárás folyamata a  ikon megérintésével indul.
A folyamat a nagykapu teljes kinyílásakor vagy záródásakor automa-
tikusan befejeződik.

A folyamat megszakításához 
érintse meg a stop ikont

Stop

Stop

Együttes automatizálás

Ezzel a paranccsal egyidejűleg több automatika is elindítható, így pél-
dául Ön egyetlen érintéssel leengedheti vagy felhúzhatja otthonában 
az összes redőnyt.
A folyamat elindítása valamelyik „nyíl” ikon, megszakítása pedig a 

 megérintésével lehetséges.

KikapcsolvaBekapcsolva

Ventillátor

Ezzel a paranccsal egy ventillátor bekapcsolása és kikapcsolása 
lehetséges.
Az ikon jelzi azt, hogy mikor üzemel a ventillátor .

érintésre kikapcsol érintésre bekapcsol2.1.3	 Nagykapu (világítás/videó kaputelefon)
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Öntözés

Ezzel a paranccsal az öntözőberendezés bekapcsolása és kikapcsolása 
lehetséges.
Az ikon jelzi azt, hogy mikor üzemel az öntözőberendezés.

KikapcsolvaBekapcsolva

érintésre kikapcsol érintésre bekapcsol

Vezérelt konnektor

Ez a konnektorral jelzett parancs lehetővé teszi bármilyen készülék 
– háztartási vagy egyéb gép – bekapcsolását, illetve kikapcsolását.
Az ikon ebben az esetben is jelzi a vezérelt berendezés állapotát.

érintésre kikapcsol érintésre bekapcsol

Zár

A  ikon megérintése egy elektromos zárat hoz működésbe.
Ez a parancs nyomógombként funkcionál, vagyis a zár csak az ikon 
érintése alatt vezérelhető, az ikon elengedésekor már nem. A videó 
kaputelefon zárjának vezérlése esetén az aktiválási időt a zár konfigu-
rálása határozza meg.

Inaktív zár

KikapcsolvaBekapcsolva

Érintkező

Ezzel a paranccsal szinkronizált módon jeleníthető meg a rendszerhez 
csatlakoztatott érintkező állapota.

Érintkező nyitvaÉrintkező zárva

2 Használat
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Ha a  ikon nem jelenik meg, akkor a helyzetek modul  blok-
kolva van.

Ezzel a paranccsal a helyzetek központ valamelyik helyzete aktiválható.
Ha úgy dönt, hogy a központnál módosítja a helyzet beprogramozását, 
ezt nyugodtan megteheti, mert az érintőképernyő azután végrehajtja 
a beprogramozott új helyzetet.

Ezzel a paranccsal a helyzetek modul valamelyik helyzete aktiválható.

Emellett a  ikon megérintésekor megjelenő további ikonokkal a 
helyzetek modul üzemmódja szerint lehet elvégezni a törlést vagy egy 
új helyzet beprogramozását. 

Helyzetek központ helyzet

1. helyzet

Helyzetek modul helyzet

ÉJJEL

Itt aktiválhatók az My Home rendszer részét képező egy vagy több 
„helyzetek központ” vagy „helyzetek modul” memóriájában előzetesen 
eltárolt különböző helyzetek.

Érintse meg a helyzetek ikont .

A kijelzőn ekkor megjelenő oldal mutatja az aktiválható helyzeteket.

2. helyzet

ÉJJEL

1. helyzet

A helyzet aktiválásához érintse meg a  ikont.

2.1.4	 Helyzetek
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Új helyzet létrehozása Meglevő helyzet törlése

Egy új helyzet 
beprogramozásához érintse 

meg az ikont.

A programozás
befejezéséhez érintse

meg az ikont.

Az Ön által beprogramozott 
helyzetek menüjébe való vissza-

téréshez érintse meg az ikont.

Az Ön által beprogramozott 
helyzet törléséhez érintse meg 

az ikont 

2 Használat



Colour Touch Screen

19

H
as

zn
ál

at
i ú

tm
ut

at
ó

Ennél a helyzetnél egy vagy több esemény bekövetkeztekor, illetve 
meghatározott időpontban több parancs is elindítható egyszerre.
A Helyzetprogramozóban konfigurált 300 helyzet közül legfeljebb 
20 kezelhető itt.
Ennél a helyzetnél az alábbi négy művelet lehetséges:
– Helyzet engedélyezése – Helyzet letiltása
Ezek a parancsok szolgálnak a helyzet engedélyezésére/letiltására. Ha 
a helyzet engedélyezve van és bekövetkezik az aktiválási körülmény, 
akkor a helyzet műveletei végrehajtásra kerülnek.
– Start - Stop
Ezekkel a parancsokkal indítható el és állítható le a helyzet, a beprog-
ramozott körülménytől függetlenül.

Konfiguráció példák

Programozott helyzet

Programozott helyzet

Programozott helyzet

Programozott helyzet

Programozott helyzet

Programozott helyzet

Ezzel az alkalmazással – a telepítést végző szakember által elvégzett 
és az Ön berendezése által kínált My Home megoldások szerint 
személyreszabott konfigurációtól függően – Ön speciális és progra-
mozott helyzeteket (maximum 20) vezérelhet.

Érintse meg a speciális és programozott helyzetek ikont .

Az alábbi példaoldalon mindkét funkció látható:
Speciális helyzet és programozott helyzet.

Helyzet 
indítása

Engedélyezés

Engedélyezés/
letiltás

Helyzet 
indítása

Helyzet 
leállítása

Letiltás

Helyzet 
módosítása

Speciális helyzet

Programozott helyzet

2.1.5	 Speciális és programozott helyzetek Programozott helyzet
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Az óraidő körülmény módosítása
Az óraidő körülmény módosításához érintse meg a  ikont.

Ekkor a következő oldal jelenik meg:

a kívánt óraidő beállítását a nyilakkal, a megerősítést az  ikonnal 
végezze.

Speciális helyzet

Óraidő körülmény” helyzet" Óraidő körülmény” + „készülék 
körülmény” helyzet"

Speciális helyzet

Ennél a helyzetnél meghatározott időpontban és valamilyen esemény 
bekövetkeztekor indítható parancs.
Legfeljebb 20 helyzet létrehozása lehetséges.
Ennél a helyzetnél az alábbi két művelet lehetséges:
– Helyzet engedélyezése/letiltása
Ez a parancs szolgál a helyzet engedélyezésére/letiltására.
Ha a helyzet engedélyezve van és bekövetkeznek az aktiválási körülmé-
nyek, akkor a helyzet műveletei végrehajtásra kerülnek.
– Start
A helyzet kényszerindítása.

Speciális helyzet engedélyezve Speciális helyzet letiltva

A második körülmény, vagyis a "készülék körülmény", egy lámpa, egy 
fényerőszabályozó, egy hőmérsékletérzékelő vagy egy hangszóró 
erősítő állapotához kapcsolódhat.

Speciális helyzet példa
Bekapcsol a kerti öntöző (művelet)
csak ha a pontos idő 20:19 (óraidő körülmény)
és az érzékelő 23 °C értéket mutat (készülék körülmény)

Speciális helyzet Speciális helyzet

2 Használat
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0% – 20% 18.0°C   1°C -+

Hangerő érték körülmény
változtatható az erősítő hangerő 
értéke. A lehetséges értékek 0%-
tól 100%-ig terjednek 20%-os és 
30%-os fokozatokban

Hőmérséklet érték körülmény
változtatható az hőmérséklet-
érzékelő értéke. A lehetséges 
értékek -5,0 °C-tól 50,0 °C-ig ter-
jednek 0,5 °C-os fokozatokban.

Erősítő 18 Hőmérséklet

OFF 20% – 40%

A készülék körülmény módosítása
Ha konfigurálva van a „készülék körülmény”, akkor az „óraidő körül-
mény” módosítása oldalon látható egy nyíl, ami az alábbi oldalak 
valamelyikéhez vezet:

Világítási állapot körülmény
változtatható a világítási állapot. 
A helyzet elindítási körülménye-
ként alkalmazható két állapot 
az ON (bekapcsolva) és az OFF 
(kikapcsolva).

Fényerőszabályozó érték 
körülmény
változtatható a fényerőszabályozó 
szabályozási értéke. Lehetséges 
értékek: OFF, 20%-tól 100%-ig 
20%-os fokozatokban.

Világítás bekapcsolása Fényerőszabályozó
bekapcsolása
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A hőfokszabályozás kezelése csak akkor lehetséges, ha a köz-
pontnál aktiválva van a távvezérlés funkció.

4 ZÓNÁS KÖZPONT

1. ZÓNA

A központ ikonját megérintve Ön a központ állapotát megjelenítő 
oldalra jut, és ugyanezen az oldalon látható a  ikon, amin keresztül 
a programozható üzemmódok listájához lehet jutni.

4 ZÓNÁS KÖZPONT

4 ZÓNÁS KÖZPONT

LÉGKONDICIONÁLÁS

Ezzel a paranccsal Ön ellenőrizheti egész otthonának a hőmérsékletét, 
valamint a mindenkori igénytől függően zónánként is szabályozhatja azt. 
Emellett légkondicionáló berendezés megléte esetén a hőmérséklet, a 
ventilátor-sebesség stb. beállításával külön szabályozható a berende-
zéshez tartozó összes splitter.

Érintse meg a hőfokszabályozás ikont .

Ekkor a kijelzőn megjelenik a rendszerek (központok), nem vezérelt zónák 
(ha vannak), külső érzékelők (ha vannak) és légkondicionáló berende-
zések listája; ha csak egyetlen központ van, akkor Ön közvetlenül arra 
az oldalra jut, ahol a kiválasztott központ ikonja (4 zóna/99 zóna) és a 
zónák listája látható.

2 Használat

2.1.6	 Hőfokszabályozás + Légkondicionálás
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A  és  ikon megérintésével görgethetők az üzemmódok.

A  ikon megérintésével lehet visszatérni az előző oldalra.

A  ikon megérintésével lehet belépni az üzemmód almenükbe.

Minden üzemmódhoz külön ikon tartozik:

Heti üzemmód

Kézi üzemmód

Helyzetek üzemmód (csak 99 zónás központnál)

OFF üzemmód

Fagyvédő üzemmód

Nyári/téli üzemmód

Időzítéses üzemmód (csak 4 zónás központnál)

Szabadság üzemmód

Ünnepnap üzemmód / hétvége üzemmód

Heti üzemmód

Kézi üzemmód

Időzítéses üzemmód
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Heti üzemmód Kézi üzemmód

23.5°C
3. program

2. program

1. program

3. program

2. program

1. program

A (központba előzetesen beprogramozott) 3 nyári vagy 3 téli program 
közül egynek a kiválasztása esetén a rendszer a programozásnak meg-
felelően automatikusan fog működni.

A beállítandó program megerősítéséhez érintse meg a  ikont.

Téli programokNyári programok

Kézi

A  és  ikon érintésekor 0,5°C-os lépésekben csökkenthető vagy 
növelhető a hőmérséklet értéke. A beállított hőmérséklet megerősítéséhez 

érintse meg a  ikont.

Segítségével állandó hőmérsékletet lehet beállítani a rendszer összes 
zónájában.

2 Használat
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Időzítéses üzemmód (csak 4 zónás központnál)

23.5°C

Kézi

A  és   ikon érintésekor 0,5°C-os lépésekben csökkenthető vagy 
növelhető a hőmérséklet értéke.

A  és  ikon érintésekor megadható órában és percben az idő-
tartam, amíg a központ kézi üzemmódban működik.
A beállított hőmérséklet, óra és perc megerősítéséhez érintse meg a 

 ikont.

Segítségével meghatározott időtartamon keresztül az összes zónában 
kézi üzemmód lehetséges.

A  és  ikon megérintésével adható meg a dátum.

A megerősítéshez érintse meg a  ikont.

A  és  ikon megérintésével adható meg az óra és a perc.

A megerősítéshez érintse meg a  ikont és válassza ki a beállítandó 

programot.

Szabadság üzemmód
Ezzel az üzemmóddal (hosszabb távollét, például szabadság esetén) a 
rendszer fagyvédő vagy hővédelmi állapotban tartható a beprogramozott 
napig és időpontig, majd ezt követően visszaáll a kiválasztott heti program.
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Helyzetek üzemmód (csak 99 zónás központnál)

A  és  ikon megérintésével adható meg a dátum.

A megerősítéshez érintse meg a  ikont.

A  és  ikon megérintésével adható meg az óra és a perc.

A megerősítéshez érintse meg a  ikont és válassza ki a beállítandó 
programot.

A 16 nyári vagy 16 téli helyzet közül egynek a kiválasztása esetén a 
rendszer a beprogramozott helyzetnek megfelelően automatikusan 
fog működni.

3. helyzet

2. helyzet

1. helyzet

3. helyzet

2. helyzet

1. helyzet

A beállítandó helyzet megerősítéséhez érintse meg a  ikont. 

Téli helyzetekNyári helyzetek

Ünnepnap üzemmód / hétvége üzemmód
Segítségével egy adott napi profil választható ki meghatározott időtartamra. 
A program végrehajtása a beprogramozott napig és időpontig történik, majd
ezt követően visszaáll a kiválasztott heti program.

2 Használat
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OFF üzemmód

Az ikon megérintésével OFF állapotba kapcsolható a rendszer összes 
zónája.

Fagyvédő üzemmód

Az ikon megérintésével a rendszer összes zónájához beprogramozható 
a fagyvédő hőmérséklet.

Nyári/téli üzemmód

Az ikon megérintésével beállítható a rendszer üzemmódja (nyári/téli). Hőérzékelő

Az érzékelő helyi kompenzálását szolgálja a hőfokszabályozó 
rendszer minden zónájában elhelyezett érzékelőn található 
gomb szabályozása.
Ha az érzékelő ❄ (fagyvédő/hővédelem) vagy OFF állásban 
van, akkor az érintőképernyőről semmilyen szabályozás nem 
lehetséges; ilyenkor közvetlenül az érzékelő gombjával kell 
változtatni a beállításon.

Zónák

A rendszerben található összes zóna vezérelhető.

A  és  ikon megérintésével görgethetők a bekapcsolt zónák.

A  ikon megérintésével lehet visszatérni az előző oldalra.

A  ikon megérintésével lehet belépni a zóna almenükbe.

4 ZÓNÁS KÖZPONT

1. ZÓNA

LÉGKONDICIONÁLÁS
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Zónák (99 zónás központ)Zónák (fan-coil funkcióval)

23.5°C

35.0°C

+2

23.5°C

35.0°C

+2

1. ZÓNA

A Zónák ikon megnyomásakor megjelenő oldalon látható a zóna neve és 
a hőmérséklet mért értéke, kézi üzemmód esetén beállítható a hőmér-
séklet, aktiválható a kézi/automata üzemmód, valamint megjeleníthető 
az érzékelő állapota (-3 -2 -1 0 +1 +2 +3).

1. ZÓNA

2. ZÓNA

2. ZÓNA

Ha az érzékelő fan-coil sebesség szabályozási funkcióval rendelkezik, 
akkor ez az oldal jeleníti meg a zóna nevét, a mért és a beállított hőmér-
sékletet, továbbá lehetővé teszi az alábbi sebességfokozatok közötti 
választást: Minimum, Közepes, Maximum és Automatikus.

Zóna

Mért hőmérséklet

Érzékelő állapota

Fan-coil sebesség

Szabályozó kapcsolók és 
beállított hőmérséklet

Központ üzemmód

2 Használat
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Zónák (4 zónás központ) Külső érzékelők

23.5°C

35.0°C

+2

28.5°C

1. ZÓNA

A Zónák ikon megnyomásakor megjelenő oldalon látható a zóna neve, 
a mért és a beállított hőmérséklet, valamint az érzékelő állapota (-3 
-2 -1 0 +1 +2 +3).

1. ZÓNA

KÜLSŐ ÉRZÉKELŐK

Ha a rendszerben külső rádiós érzékelők is vannak, akkor az adott zónán 
keresztül megjeleníthető az ott mért hőmérséklet értéke.

KERTI ÉRZÉKELŐ
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Nem vezérelt zónák Légkondicionálás

28.5°C

NEM VEZÉRELT ZÓNÁK

Ha a rendszerben csak a hőmérséklet mérésére szolgáló érzékelők is 
vannak (nem vezérelt zónák), akkor az adott zónán keresztül megjele-
níthető az ott mért hőmérséklet értéke.

BOX

LÉGKONDICIONÁLÁS

A „Légkondicionálás” ikonját megérintve Ön egy olyan oldalra jut, ahol 
megjeleníthető a beépített és az előzetesen a TouchScreenConfig szoft-
verrel konfirgurált összes eszköz (splitter). Ha a splitterhez egy SLAVE 
érzékelő címe van társítva, akkor a Touch Screen képes lesz a társított 
környezetben mért hőmérséklet megjelenítésére.

Minden splitter 
kikapcsolása a 
My Home rend-
szerben

MINDEN KIKAPCSOLÁSA

KONYHA

NAPPALIA splitter 
kikapcsolása

23.5°C

2 Használat
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Speciális üzemmód

NAPPALI

Meleg

Hideg

Páramentesítés

A splitter kikapcsolásaVissza az előző oldalra

Parancs 
küldése

23.5°C

Meleg

Hideg

Páramentesítés

A splitter kikapcsolásaVissza az előző oldalra

Parancs
bekapcsolása

NAPPALI

23.5°C
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Caldo

Nagy

Automata

Swing

25.5°C

A splitter manuális kezeléséhez 

érintse meg a  ikont.

A kiválasztott parancs esetében
manuálisan végzett módosítások megerősítése

A speciális üzemmódban úgy kezelhető a splitter, mintha az közvetlenül 
a távvezérlőről történne.

Vissza az előző 
oldalra

A parancs funkciói a rendszerbe beépített splitter típusától és a 
TouchScreenConfig szoftverrel végzett konfigurációtól függenek

A  ikon megérintésével lehető-
ség van a splitter funkciók közötti 
váltogatásra (automata, hűtés, fűtés, 
páramentesítés, szellőzés).

A  és  ikon megérintésekor 
(az adott splittertől függően) 0,5°C 
vagy 1°C lépésekben csökkenthető 
vagy növelhető a hőmérséklet értéke.

A  ikon megérintésével váltogat-
ni lehet a ventilátor sebességfokoza-
tai között (automata, nagy, közepes, 
kicsi, csendes).

A swing kikapcsolása a  ikonnal, 

bekapcsolása a  ikonnal történik.

2 Használat
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Pince

Nyílászárók

Pince

Nyílászárók

Ezzel a paranccsal vezérelhető az egyes zónák és a betörésriasztó 
rendszer állapota (élesítve/kiiktatva).

Érintse meg a betörésriasztó ikont .

A kijelző felső részén megjelenő ikon a rendszer állapotára utal (a nyitott 
lakat a kiiktatott, míg a zárt lakat az élesített állapotot jelzi), középen 
pedig görgetni lehet a rendszert alkotó zónák között és meg lehet 
tudni, hogy közülük éppen melyik aktív.

rendszer élesítése

1. zóna aktív

2. zóna inaktív

rendszer kiiktatva

A betörésriasztó kiiktatott állapotában lehetőség van a rendszer egy vagy 
több zónájának inaktiválására (vagy újra aktiválására), vagyis ezáltal a rendszer 
saját igények szerinti testreszabására. Így lehetőség van például az infravörös 
érzékelőkkel ellátott zónák kiiktatására és csak a nyílászáró zónák (bejárati ajtó 
és ablakok) élesítésének fenntartására, aminek köszönhetően Ön szabadon 
mozoghat otthonában, de mégsem kell lemondania a biztonságról.

A testreszabás aktiválásához 
érintse meg a megerősítő ikont: 
az ekkor megjelenő oldalon kell 
beütni a felhasználói kódot a 
rendszer aktív zónáinak megerő-
sítéséhez.

Ez a testreszabás csak kiiktatott 
rendszer mellett lehetséges, az 
egyes zónákhoz tartozó ikonok 
(ezeket élesített rendszernél nem 
mutatja a kijelző) segítségével.

A testreszabáshoz és a betörésriasz-
tó ezzel egyidejű bekapcsolásához 
érintse meg közvetlenül az ikont az 
előző oldalon foglaltak szerint.

2.1.7	 Betörésriasztó Zónák aktiválása/inaktiválása
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  11:01        17.07     Z 1

Ha valamilyen riasztás történik az Ön távollétében, akkor hazatérés-
kor Önt egy a példához hasonló, az alábbi információkat tartalmazó 
képernyő fogadja majd: a középső ikon a riasztás típusára utal, alatta 
pedig a riasztás időpontja, dátuma és az érintett zóna jele szerepel.

A riasztás jelzése a rendszer ismételt élesítéséig tárolódik a memó-
riában.

A riasztási memória megtekintéséhez érintse meg a    ikont a 
főoldalon
A riasztás törléséhezx érintse meg a  per cancellare l’allarme.

Példa a „behatolás” típusú 
riasztásra

Jelzések:
- óraidő
- dátum
- zóna

behatolás

Riasztási típusok:

-  		behatolás;

 	 	manipulálás;
-  		pánik;

	 	technikai.

1  2  3  4  5  6  7  8 1  2  3  4  5  6  7  8

A rendszer állapotának módosításához érintse meg a  ikont (élesí-

tés) vagy a   ikont (kiiktatás).

A megjelenő oldalon kell beütni a betörésriasztóhoz tartozó felhasz-
nálói kódot, majd a  ikonnal megerősíteni.

Ha a hangszórás engedélyezve van, akkor Ön „élesítve“ vagy „kiiktatva” 
hangüzenetet fog hallani

Betörésriasztó élesítése Betörésriasztó kiiktatása

JELSZÓ: JELSZÓ:  *****

Az alul szereplő ikonok 1-től 8-ig (ezek csak a rendszer élesítő oldalán 
láthatók) a zónák állapotát mutatják.  Ebben a példában az 1. és a 8. 
zóna aktív, míg a 2.-7. zóna inaktív/kizárt állapotban van.

A betörésriasztó élesítése/kiiktatása Milyen típusú riasztás történt?

2 Használat
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Ön választhat a rádiós állomáskereső és egy külső forrás (Aux) között, 
amilyen például egy CD lejátszó a hifi vezérlőn vagy az RCA bemeneten 
keresztül csatlakoztatva.

Rádió

Külső műsorforrás

Műsorforrás 
váltása

Állomáskereső

Állomás váltása
(a memóriában levők között)

Zeneszám váltása
(ha a műsorforrás ezt lehetővé teszi)

Műsorforrás 
váltása

AUX

Rádió

Önnek lehetősége van a hangszóró rendszer teljes vezérlésére.

Érintse meg a hangszórás ikont .

A kijelző felső részén látható ikon a műsorforrásra utal, középen pedig 
a vezérelhető erősítőket lehet görgetni.

Nappali

Pince

Rádió

2.1.8	 Hangszórás Műsorforrás
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Rádió

Rádió LGR

Az érintőképernyőn keresztül Ön állomásokat kereshet a hangszóró 
rendszerhez tartozó rádión, és kedvenc állomásait el is mentheti a 
memóriába.

Állomás 
váltása

Hullámhossz 
váltása

Kiválasztott
állomás
memorizálása

Hullámhossz

Állomáske-
resési mód 
(automatikus 
vagy kézi)

Hangforrás

RDS 
funkció

Itt van lehetősége bekapcsolni vagy kikapcsolni egy erősítőt, valamint 
a - és + gombbal szabályozni a hangerőt, aminek szintjét a kijelző 
grafikusan jeleníti meg.

Ön akár egy erősítőcsoport vezérlését is végezheti.
A csoportban levő erősítők különböző hangerőszinteken szabályozha-
tók, vagyis a hangerő szabályozása során az aktuális beállítási fokozatról 
kiindulva az összes erősítőnél növekszik vagy csökken a hangerő.

Kikapcsolva

Kis hangerő

Nagy 
hangerő

Állomáskeresés a rádión Erősítő

Erősítőcsoport

2 Használat
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Teljesítményerősítő

Ezzel a paranccsal az új teljesítményerősítő bekapcsolása, kikapcsolása 
és kezelése lehetséges.

Nappali

Teljesítményerősítő

A teljesítmény-
e r ő s í t ő  b e -  é s 
k i k a p c s o l ás á r a 
szolgáló ON/OFF 
ikon

M e g n y i t j a  a 
te l jes í tm ény -
erősítő kezelési 
menüjét

Ekkor a következő oldal jelenik meg:

A kezelési menü eléréséhez érintse meg a  ikont.

Magas hangok

+1

+1

Normál

Mély hangok

A hangszínszabályozó görbe kiválasztásához érintse meg a  vagy 

 ikont:

Hangszínszabályozó

Dance

A magas hangok -10 és +10 közötti beállításához érintse meg a  
vagy  ikont:

Magas hangok szabályozása

+3

Magas hangok

Rádió
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Önnek lehetősége van a többcsatornás hangszóró rendszer teljes 
vezérlésére.

Érintse meg a többcsatornás hangszórás ikont .

Példánkban a kijelző két konfigurált környezetet (nappali és szoba) és 
az összes erősítő együttesét (általános) mutatja.
Érintse meg a  ikont az egyes almenükbe való belépéshez.

Étkező

Általános

Nappali

A jobb és bal oldali csatorna közötti balansz beállításához érintse meg 
a  vagy  ikont.

Jobb oldali balansz

2

A LOUD mód bekapcsolásakor kis hangerőn történő hallgatás esetén 
speciális módon kiemelődnek az alacsony és magas frekvenciák.

A LOUD bekapcsolásához vagy kikapcsolásához érintse meg a  
vagy  ikont.

A mély hangok -10 és +10 közötti beállításához érintse meg a  
vagy  ikont:

-1

Mély hangok

Mély hangok szabályozása

Balansz

Loudness (LOUD)

2.1.9	 Többcsatornás hangszórás

2 Használat
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Rádió

Rádió LGR

1:

Rádió LGR
1:

Példa: „Rádió” műsorforrás 
almenü
Ezen az oldalon jelenik meg a 
rádiós állomáskeresés összes 
kezelőszerve (további részletek 
a 35. oldalon)

A kijelző  ikonjának meg-
érintésekor megjelenő új oldalon 
akár 5 rádióállomás is memo-
rizálható

Rádió
Otthoni erősítők

Rádió
Otthoni erősítők

Rádió CD

Példa:
„Általános” almenü

Ebben az esetben a rádió a kivá-
lasztott műsorforrás.

Az almenü tetején a következő funkciók láthatók:

Példa:
1. környezet almenü

Ebben az esetben a CD (Aux) a 
kiválasztott műsorforrás.

Általános Étkező

1. környezet

Műsorforrás 
váltása

Műsorforrás 
ON (be)

A kiválasztott 
m ű s o r f o r r á s 
s z ab ál yoz ás i 
m e n ü j é n e k 
megnyitása
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A hangszóró rendszer szokásos műsorforrásai mellett az érintőképer-
nyőről elérhetők a hálózat, így például a Rádió IP és a Media Client által 
kínált multimédiás tartalmak is.

Érintse meg a hangszórás ikont vagy a többcsatornás hangszórás 
ikont 
Példánkban a kijelző a konfigurált környezetet (nappali) mutatja. 
Érintse meg a  ikont az egyes almenükbe való belépéshez.

Nappali

CD

Példa: „CD” műsorforrás 
almenü

Vissza az előző 
oldalra

Zeneszám 
váltása

NAPPALI

2.1.10	Multimédiás tartalom

2 Használat
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Az almenü tetején a következő funkciók láthatók:

műsorforrás 
váltása

műsorforrás 
ON (be)

A kiválasztott 
m ű s o r f o r r á s 
s z ab ál yoz ás i 
m e n ü j é n e k 
megnyitása

Nappali

Multimédia

A rendelkezésre álló műsorforrások közül válassza a multimédiás 
műsorforrást:

Rádió LGR 1

Rádió LGR 2

Rádió LGR 3

A kijelző  ikonjának meg-
érintésekor betöltődő új olda-
lon megjeleníthető az összes 
rádióállomás, amiket korábban a 
TouchScreenConfig szoftver se-
gítségével memorizált a rendszer.

Rádió IP

Szerverek

Ezen az oldalon két lehetőség látható a multimédiás tartalmak Ethernet 
hálózaton keresztül történő kezeléséhez.

Multimédia

Multimédiás műsorforrások: Rádió IP

Rádió LGR 4
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Rádió LGR 3

A kijelző  ikonjának megérintésekor megjelenő új oldalon a leját-
szón keresztül vezérelhetők a Rádió IP állomások.

Stop

Szünet Ugrás a követ-
kező rádióra

Ugrás az előző 
rádióra

Vissza az előző 
oldalra

Vissza a 
főoldalra

A rádió neve

Pc1: Legrand

Pc2: Legrand

Pc3: Legrand

Rádió IP

Szerverek

A kijelző Szerverek ikonjának 
megérintésekor betöltődő új ol-
dalon megjeleníthető az Ethernet 
hálózatba bekapcsolt összes PC.

Multimédiás műsorforrások: Media Client

A Media Client funkción keresztül zene (.mp3) hallgatható a hálózathoz 
csatlakozó számítógépről.

2 Használat
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ROLLING STONES

LINKIN PARK

BEATLES

U2

Zene

A Zene mappa, majd abban egy 
másik mappa (pl. Minden előadó) 
kiválasztásakor megjeleníthető 
az alapértelmezett lejátszó mul-
timédiás katalógusában szereplő 
összes előadó.

A kijelző PC ikonjának (pl. Pc3: 
Legrand) megérintésekor betöl-
tődő új oldalon megjeleníthetők 
az alapértelmezett zenehallgatási 
lejátszóban található mappák 
(Képek , Zene, Lejátszási lista 
és Videó).

Beautiful Day

Numb

Gone

One

The Best Of

Válassza ki a meghallgatni kí-
vánt zeneszámot (pl. One). Az 
ekkor megjelenő lejátszóvezérlő 
oldalon az éppen játszott zene-
számmal kapcsolatos információk 
láthatók.

Egy előadó (pl. U2) kiválasztá-
sakor megjelenik az előadóhoz 
tartozó összes album.
A z l 'Album (pl . The Best Of ) 
verranno visualizzate le tracce 
contenute all'interno dell'album.

Minden zene fájl

Stílus

Minden előadó

Közreműködő 
előadók Zeneszám One

Időtartam 01:16/04:35

Album The Best Of

Előadó U2
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Zeneszám One

Időtartam 01:16/04:35

Album The Best Of

Előadó U2

Stop

Szünet Ugrás a 
következő 
zeneszámra

Ugrás az előző 
zeneszámra

Vissza az előző 
oldalra

Vissza a hangszórás 
főoldalra

Játszott zeneszámmal kapcso-
latos információk

2 Használat
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Amikor a külső helyszínről érkezik hívás, akkor a kijelzőn az alábbi oldal jele-
nik meg (ha a Touch Screen be van kötve a videó kaputelefonos rendszerbe).
Ebben az esetben a külső helyszínhez a „Lépcsővilágítás” és a „Zár” 
parancs tartozik.
Az ikonok megérintésével aktiválható a lépcsővilágítás és/vagy a zár 
nyitása parancs.

Külső helyszín

LÉPCSŐVILÁGÍTÁS

ZÁR

A rendszertől és az elvégzett konfigurálástól függően minden külső 
helyszínhez vezérelni lehet a zárak nyitását és/vagy a lépcsővilágítás 
felkapcsolását.

Érintse meg a videó kaputelefon ikont .

Ekkor a kijelzőn megjelenik a videó kaputelefon főoldala:

Külső helyszín

Zár aktiválása Lépcsővilágí-
tás aktiválása

2.1.11	Videó kaputelefon
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Ezzel a funkcióval lehet vezérelni az energetikai terhelések állapotát, 
megjeleníteni az energia fogyasztását/termelését és felügyelni az elekt-
romos rendszert, a megszakítók nullázó eszközeinek kezelése útján.
Érintse meg az   ikont.

Itt jeleníthetők meg és vezérelhetők a (előzetesen konfigu-
rált) Stop And Go eszközök, és szabályozható a My Home 
rendszerben található terhelések megfelelő működése.

Itt lehet figyelemmel kísérni a háztartás energiafogyasztását: 
áram, gáz, víz, fűtés/hűtés, használati melegvíz.

Terheléskezelés (ha van terheléskezelési központ)
A terheléskezelési központtal szabályozható a mindenkori 
teljesítmény és kerülhető el a mérő általi áramlekapcsolás, a 
telepítés során beállított prioritás szerint kiiktatva bizonyos 
terheléseket.

Terheléskezelés (ha nincs terheléskezelési központ)
Ha nincs terheléskezelési központ a rendszerben és ha speciális 
kapcsolók alkalmazása történik, akkor ezzel az alkalmazással a 
terhelések  fogyasztása ellenőrizhető (például sütő, mosógép, 
mikrohullámú sütő stb.).

2.1.12	Energiagazdálkodás

2 Használat
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Minden állapottípusnak külön ikonja van:

Zárva

Nyitva

Blokkolás miatt nyitva

Rövidzárlat miatt nyitva

Túlfeszültség miatt nyitva

Földelési hiba miatt nyitva

Minden eszköznél látható az állapot, és a  ikont megérintve elérhetők 
az egyes STOP&GO eszközök és a Terhelési diagnosztika részletei.

Érintse meg a rendszerfelügyelet ikont .

A kijelzőn ekkor megjelenik a (telepítés jellegétől függően látható) 
STOP&GO eszközöket mutató oldal.

STOP&GO PLUS

STOP&GO

Terhelési diagnosztika

Rendszerfelügyelet
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STOP&GO PLUSSTOP&GO

Engedélyezés Ellenőrzés

STOP&GO PLUS
A STOP&GO PLUS eszköz részle-
tes oldalán lehetőség van eről-
tetett nullázás elvégzésére, ha 
a STOP&GO állapot problémát 
jelezne.

Emellett a  ikon megérinté-
sével bekacsolható vagy kikap-
csolható a rendszerellenőrzés is.
A STOP&GO eszköz konfigurálá-
sakor kerül megadásra az, hogy 
pontosan mennyi időnek kell el-
telnie a nullázás megtörténtéig. 

STOP&GO PLUS

Engedélyezés

STOP&GO
A STOP&GO eszköz részletes 
oldalán látható  ikon se-
gítségével lehet bekapcsolni 
vagy kikapcsolni az automatikus 
nullázást.

STOP&GO

2 Használat
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STOP&GO BTest

STOP&GO BTest

STOP&GO BTest

Engedélyezés Önteszt

A STOP&GO BTest eszköz rész-
letes oldalán látható  ikon 
megérintésével lehet bekapcsol-
ni vagy kikapcsolni az öntesztet.

Aktiváltság esetén a  és  
ikonnal lehet beállítani az önteszt 
lefuttatásának gyakoriságát (a 
két teszt közötti napok számát).

Terhelési diagnosztika
A „Terhelési diagnosztika” funkcióval ellenőrizhető az egyes terhelé-
sek megfelelő működése az általuk felvett különbözeti áram mérésén 
keresztül.

Terhelési diagnosztika

A Terhelési diagnosztika oldalára 
belépve megjeleníthető a terhe-
lések állapota.

A  ikon azt jelzi, hogy a terhe-
lés megfelelően üzemel;

a  ikon azt jelzi, hogy a ter-
helés megfelelően üzemel, de 
a különbözeti áram közel van a 
határértékhez;

a  ikon azt jelzi, hogy a külön-
bözeti áram túllépi a határértéket, 
amire működésbe lép a hálózati 
megszakító.

Sütő

Mikrohullámú sütő

Mosógép
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ÁRAM

VÍZ

GÁZ

Az energiagazdálkodás oldal görgetéséhez érintse meg a  vagy  ikont.
Az alábbi ellenőrzési funkciók lehetségesek:

A  ikon megérintésével adható meg az adott fogyasztás/előállítás 
ellenőrzésének mértékegysége (€/kW, ...):

Ez a kézikönyv csak az Áramell enőrzését írja le, mivel a Touch 
Screen ugyanígy kezeli az összes egyéb energetikai ellenőrzést is.

Érintse meg a fogyasztás/előállítás megjelenítése ikont .

Ekkor a kijelzőn megjelenik a figyelemmel kísért fogyasztások oldala.

Áram

Megjeleníti a rendszer által fogyasztott vagy termelt 
áram mennyiségét.

Víz

Az impulzus számlálót egy impulzus kimenetes vízmé-
rőhöz kötve lehetőség van a rendszer általi fogyasztás/
termelés megjelenítésére.

Gáz

Az impulzus számlálót egy impulzus kimenetes gázmé-
rőhöz kötve lehetőség van a rendszer általi fogyasztás 
megjelenítésére.

Melegvíz

Az impulzus számlálót egy melegvízmérőhöz vagy – (köz-
ponti fűtés esetén) a lakás közüzemi moduljában találha-
tó – hőmennyiség-számláló központ megfelelő impulzus 
kimenetéhez kötve lehetőség van a rendszer általi fogyasz-
tás megjelenítésére.

Fűtés/hűtés

Az impulzus számlálót egy impulzus kimenetes 
hőmennyiség-mérőhöz kötve lehetőség van a fűtési/
hűtési rendszeren mért hő/hideg mennyiségének meg-
jelenítésére (termikus kWh mértékegységben).

Fogyasztás/előállítás megjelenítése

2 Használat
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Áram Napok

Az áramra vonatkozó fogyasztási vagy előállítási információkhoz érintse 

meg a  per visualizzare le informazioni di consumo o produzione 
di energia elettrica:

A napi információk megjelenítése az alábbi bontásban:

30.09.09

Összesen

Jelenleg

napok/
hónapok 
görgetése

az összes 
fogyasztás 
grafikonja

mértékegység 
váltása

a jelenlegi 
fogyasztás 
grafikonja

összes 
fogyasztás

jelenlegi 
fogyasztás

vissza 
az előző 
oldalra

ÁRAM

0,450 kW/h

0,050 kW/h

30.09.09 29.09.09

Összesen Összesen

Jelenleg

Mai nap Előző napok

ÁRAM ÁRAM

0,450 kW/h 0,475 kW/h

0,050 kW/h

a napok/hóna-
pok/utolsó 12 
hónap között 

váltogat
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A  ikon megérintésével grafikonos formában jeleníthetők meg a 
fogyasztási információk.

A  ikon megérintésével táblázatos formában jeleníthetők meg a 
fogyasztási információk.

30.09.09

ÁRAM

24121

1,20

2,40

kWh/Óra

30.09.09

Óra kWh

1 0,425

2 0,350

3 0,200

4 0,180

5 0,150

6 0,200

7 0,400

8 0,435

Grafikus információk

2 Használat
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Hónapok Utolsó 12 hónap

Az  ikon megérintésével a „napok” és „hónapok” megjelenítése között 
lehet váltogatni:

Az  ikon megérintésével a „hónapok” és „utolsó 12 hónap” megjelení-
tése között lehet váltogatni:

08.09

Összesen

Napi átlag

utolsó 12 hónap

Összesen

az utolsó 12 
hónap fogyasztási 

grafikonja

a hónap napi 
fogyasztási 

grafikonja

a hónap 
óránkénti 

átlagfogyasztási 
grafikonja

Összes 
fogyasztás 
az utolsó 12 
hónapban

összes 
fogyasztás a 
hónapban

napi átlag-
fogyasztás a 
hónapban

ÁRAM ÁRAM

250,540 kW/h

8,255 kW/h

1.952,200 kW/h
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Sütő

A terhelés részletes oldalára lépve 

a  és  megérintésével 
csökkentheti vagy növelheti a 
kényszerítési időtartamot (alapér-
telmezésben 2 óra vagy 30 perc).

A  ikon megérintésével térhet 

vissza a főoldalra, ahol a  jelzi 
azt, hogy a terhelés kényszerítése 
megfelelően történt-e.

2:30

Sütő

Sütő

Sütő

Kényszerített és 
aktív terhelés

Kényszerített és 
inaktív terhelés

Ha a központ a beállított terhelési határérték túllépését jelzi, akkor az 
adott terhelést inaktiválja a rendszer.

* Csak speciális kapcsolók esetén

Ha a központ a rendszer túlterhelését jelzi, akkor a kisebb prioritású 
terhelés (ami a TouchScreenConfig szoftverrel került előzetesen beállí-
tásra) kiiktatódik és megjelenik a  ikon.
Érintse meg az ikont a terhelés kényszerített visszakapcsolásához (alap-
értelmezésben 4 óra lesz az aktív időtartam).

Sütő

Mikrohullámú sütő

Mosógép

Aktuális 
fogyasztások 
és mérők meg-
jelenítése*

Az adott fogyasz-
tás/előállítás 
vezérlések mér-
tékegységeinek 
beállítása (€/
kW, ...)

Aktív terhelés

Kiiktatott
terhelés

Érintse meg a „Terhelésvezérlés” alkalmazást.

Terheléskezelés (ha van terheléskezelési központ)

2 Használat
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Sütő

Mikrohullámú sütő

Mosógép

A terhelési információk olda-
lán megjeleníthető az aktu-

ális fogyasztás, a  ikon 
megérintésével pedig nullázha-
tók a fogyasztásmérők.

A  ikon megérintésével a W 
és az € megjelenítése között lehet 
váltogatni.

Sütő

Sütő

01/04/2010  00:01

16/04/2010  16:30

0,050 €

0,800 €

5,085 €

Érintse meg a „Terhelésvezérlés” alkalmazást.

Terheléskezelés (ha nincs terheléskezelési központ)
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Személyreszabás
3.1	 Beállítás	 58
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Erről az oldalról az érintőképernyő egyes funkcióinak személyreszabása 
végezhető el.

Érintse meg a  ikont.

Ekkor a kijelzőn megjelenik a beállítás oldal.

Az ébresztés aktiválásához vagy inaktiválásához érintse meg az ikont.

Az ébresztés aktiválási időpontjának beprogramozásához érintse 
meg a  ikont.
Ekkor a következő oldal jelenik meg:

Az óra beprogramozása a nyi-
lakkal végezhető el úgy, hogy 
minden érintésre egy egységgel 
nő vagy csökken az érték, fo-
lyamatos érintés esetén viszont 
gyorsan nő vagy csökken.

A  ikont megérintve juthat 
arra az oldalra, ahol kiválaszthatja 
az ébresztés aktiválási gyako-
riságát.

HANGJELZÉS

ÓRA

Ébresztés aktív Ébresztés inaktív

ÉBRESZTÉS

Érintésre letilt Érintésre engedélyez

ÉBRESZTÉS ÉBRESZTÉS

3 Személyreszabás

3.1	 Beállítás 3.1.1	 Ébresztés
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Rádió

Ébresztéshez nem tanácsos multimédiás műsorforrást választani.

Meg lehet választani az ébresztés aktiválásakor érvényes hangszórási 
körülményeket (műsorforrás, erősítők, hangerő).

Az ébresztés aktiválásakor a hangerő a beállított érték eléréséig 
növekszik.
Ha a kijelző az ébresztés aktív állapotában kerül megérintésre, akkor az 
aktuális értéken rögzül az erősítők hangereje (megszakítva a hangerő 
automatikus növekedését).
A kijelző megérintésének hiányában az erősítők két perc elteltével 
kikapcsolnak.

A megfelelő  ikon megérinté-
sével választható ki az ébresztés 
gyakorisága, vagyis az egyszer, 
hétfő, kedd, szerda, csütörtök, 
péntek, szombat, vasárnap.
Ha a hangszórás konfigurálva 
van, akkor a jobbra lent látható 

 ikon megérintésével lehet 
eljutni a hangos ébresztés kon-
figurálására szolgáló oldalra, 
de többcsatornás hangszórás 
esetén ki kell választani a kör-
nyezetet.

Hálószoba

Egyszer

Hétfő

Kedd 

Szerda
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A Hangjelzés OFF állapota esetén a készülék semmilyen hang-
jelzést nem ad.

A zónák megérintésével lehet aktiválni és inaktiválni a hangjelzést. Az óra beprogramozási oldalaihoz a  ikon megérintésével lehet eljutni.

Ekkor a következő oldal jelenik meg.

Az óra, perc és másodperc be-
programozása a nyilakkal vé-
gezhető el úgy, hogy minden 
érintésre egy egységgel nő vagy 
csökken az érték, folyamatos 
érintés esetén viszont gyorsan 
nő vagy csökken.

A  ikont megérintve juthat 
arra az oldalra, ahol beprogra-
mozható a dátum.

A programozástól függően a beprogramozott óraidő a Kezdőoldalon 
és/vagy alapértelmezett oldalon is megjelenik.

ÓRA

HANGJELZÉS

ÓRA

ÉBRESZTÉS

3 Személyreszabás

3.1.2	 Hangjelzés 3.1.3	 Óra
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A programozástól függően a beprogramozott dátum a Kezdőoldalon 
és/vagy alapértelmezett oldalon is megjelenik.

A nap, hónap és év beprogramo-
zása a nyilakkal végezhető el úgy, 
hogy minden érintésre egy egy-
séggel nő vagy csökken az érték, 
folyamatos érintés esetén viszont 
gyorsan nő vagy csökken.

A megerősítéshez érintse meg a 

 ikont.

A kijelző beállítási oldalára a  ikon megérintésével lehet eljutni.

Ekkor a következő oldal jelenik meg:

FÉNYERŐ

KALIBRÁLÁS

KÉPERNYŐVÉDŐ

3.1.4	 Kijelző
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Kizárólag puha ronggyal tisztítható.
Oldószerek, dörzshatású anyagok vagy maró hatású szerek használata tilos.

Érintse meg a  ikont. A képernyő a szoftverrel konfigurált időtar-
tamra kikapcsol. A képernyőn az alábbi oldal jelenik meg:

01 : 15
Képernyőtörlésig 
hátralevő idő

Oldószerek vagy maró 
hatású szerek haszná-

lata tilos

3 Személyreszabás

Képernyőtörlés
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Valamennyi (5) pozícióban érint-
se meg a kijelzőn megjelenő 
„kereszt” szimbólumot

A kijelző legszélső területein 

kétszer jelenik meg a   ikon.

+

A megerősítéshez érintse meg az 
ikonokat. A kalibrálás automati-
kusan megy végbe.

A nyomás erősségének szabályozásától függetlenül ez egy 
rendkívül kényes eljárás, ami hibás végrehajtás esetén akár azt 
is eredményezheti, hogy a készülék nem érzékeli többé és így 
blokkolni fogja a felhasználó által megérintett területeket. Ebben 
az esetben a telepítést végző szakember segítségét kell kérni.

A  ikon megérintésével juthat el arra az oldalra, ahol beállítható a 
kijelző érintési pontossága.

KALIBRÁLÁS

Ekkor a következő oldal jelenik meg:

Nyomja meg a 
keresztet

A képernyővédő módban alkalmazandó fényerő kiválasztásához érintse 
meg a  ikont.

FÉNYERŐ

Ekkor a kijelzőn megjelenik a fényerőszint kiválasztási oldal.

A fényerőszint kiválasztásához érintse meg a vonatkozó  ikont.

A kiválasztás törlése a  ikon, megerősítése pedig a  ikon meg-
érintésével lehetséges.

- 	Kikapcsolva.

- 	Alacsony.

- 	Normál.

- 	Magas.

Kalibrálás Fényerő
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Ekkor a következő oldal jelenik meg:

KÉPERNYŐVÉDŐ

Az adott  ikon megérintésével lehet képernyővédőt választani.

A kiválasztás törlése a  ikon, megerősítése pedig a  ikon meg-
érintésével lehetséges.

3 Személyreszabás

A képernyővédő funkció aktiválásához érintse meg a  ikont a beál-
lítás (Setup) oldalon:

Képernyővédő

- 	Nincs képernyővédő: a kijelző a beállított fényerőszint alapján 
sötétül el. 

- 	Vonal: egy felülről lefelé gördülő szürke vonal látható. 

- 	Buborékok: a képernyőn színes buborékok láthatók. 

- 	Óraidő: egy felülről lefelé gördülő szürke sáv látható a pontos 
idővel. 

- 	Szöveg: egy felülről lefelé gördülő szürke sáv látható tetszés 
szerinti (a TiTouchScreen segítségével konfigurálható) szöveggel.

Áttűnési effektek

Ekkor a következő oldal jelenik meg:

ÁTTŰNÉSI EFFEKTEK

Az adott  ikon megérintésével lehet a kívánt effektet kiválasztani. 

A kiválasztás törlése a  ikon, megerősítése pedig a  ikon meg-
érintésével lehetséges..

- 	Nincs: az oldalak közötti váltás közvetlenül, effekt nélkül történik. 

- 	Blending: az oldalak közötti váltás úgy történik, hogy az előző 
oldal lassan eltűnik, a következő pedig lassan megjelenik. 

- 	Mozaik: az oldalak közötti váltás úgy történik, hogy az új oldal sok 
négyszögletes darabból áll össze fokozatosan. 

- 	Nagyítás: az új oldal nagyítási effekt mellett töltődik be.

Az oldalváltáshoz használandó áttűnési effektek a  ikon megérinté-
sével választhatók ki..
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Ekkor a következő oldal jelenik meg:

A  ikont megérintve juthat arra az oldalra, ahol beállíthatja a Touch 
Screen hálózati kártyáját:

HÁLÓZAT

A hálózati kártya engedélyezéséhez vagy letiltásához érintse meg a 

 ikont.

Az előző oldalra való visszatéréshez érintse meg a  ikont.

5 739 58 – 7 874 79 – 0 672 92

Projekt		
Mac	 00:03:50:00:18:c7
IP	 169.254.253.4
Alhálózati maszk	 255.255.0.0
Átjáró	 192.168.1.1
DNS	 192.168.1.1
	 192.168.1.1
Csatlakozási állapot	

Hálózat
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Az OK megnyomása előtt jól jegyezze meg a jelszót, mert a 
védelem aktiválása után az érintőképernyő használata csak a 
jelszóval lesz lehetséges.

JELSZÓ

Védelem aktiválása
A védelem aktiválásával elke-
rülhető az, hogy nem kívánt 
műveletek kerüljenek végrehaj-
tásra az érintőképernyőn. Ezt 
követően a funkciókhoz kizárólag 
a jelszó ismeretében lehet majd 
hozzáférni.

Ha helyes a megadott jelszó, 
akkor beírhatja az új jelszót (a 
jelszó megjelenik a kijelzőn).

Ekkor a kijelzőn megjelenik a jelszó megadására szolgáló oldal (lásd 
az előző oldalt):
Írja be a meglevő jelszót;
Megerősítés a  billentyűvel.

JELSZÓ:  14725

Inaktiválás

Aktiválás

JELSZÓ
JELSZÓ

Ha az érintőképernyő használatát jelszó védi, akkor a kijelző megérin-
tésekor az alábbi oldal jelenik meg.

Ha helyes a megadott jelszó, 
akkor a kijelzőn a Kezdőoldal 
jelenik meg.

A jelszó módosítása
A meglevő jelszó bármikor mó-
dosítható.
Az új jelszónak 5 számjegyből 
kell állnia.
Érintse meg az ikont.

1  2  3  4  5  6  7  8

JELSZÓ:  *****

A jelszó (alapesetben 12345) meg-
adásához használja a számbillen-
tyűket.
Törléshez .

Megerősítéshez .

3.1.5	 Jelszó

3 Személyreszabás
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Ilyen esetben a problémát úgy oldhatja meg, hogy lekapcsolja, majd 
visszakapcsolja az érintőképernyő áramellátását, majd a kijelző 
bekapcsolása után és a blokkolás előtt használhatja a funkciókat; 
lépjen be a személyreszabás menübe és inaktiválja a blokkolást, vagy 
módosítsa a jelszót.

Ilyen esetben a problémát úgy oldhatja meg, hogy lekapcsolja, majd 
visszakapcsolja az érintőképernyő áramellátását.
Ismételje meg a kalibrálás műveletét.

5 739 58 – 7 874 79 – 0 672 92

FIRMWARE: 1.0.0
PIC REL: 12.40.5
HARDWARE: 3.0.3
T.S. n. 0

VÁLTOZAT

Figyelem: rádiós készülékek használata esetén nem garantálható 
az érintőképernyő helyes állapotjelzése.

A  ikon megérintésével jeleníthető meg a Touch Screen informá-
ciókat tartalmazó oldal. 

10 másodperc múlva a Touch Screen automatikusan visszatér a Setup 
(beállítás) oldalra.

3.1.6	 Változat

A készülék nem reagál a nyomásra

Elfelejtett jelszó
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